

## РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-наукову програму  
третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти  
за спеціальністю 275 «Транспортні технології» (на повітряному транспорті)»  
галузі знань 27 «Транспорт»  
наукового ступеня вищої освіти «доктор філософії»

Транспортні системи забезпечують узгоджений розвиток і функціонування не тільки всіх видів транспорту, але й світової економіки. Сучасні транспортні системи стають все більше наукоємними. Це вимагає поліпшення якості кадрового потенціалу, збільшення потреби у висококваліфікованих кадрах, ерудованих, компетентних спеціалістів з інноваційним мисленням, здатних до відповідального ухвалення рішень в сфері транспортних систем та технологій.

Освітньо-наукова програма за спеціальністю 275 «Транспортні технології (за видами)» орієнтована на підготовку наукових кадрів, спрямована на формування у здобувачів вищої освіти здатності розв'язувати комплексні проблеми професійної та/або дослідницько-інноваційної діяльності в області моделювання та оптимізації транспортних процесів і систем у авіаційній та інших галузях, що передбачає глибоке переосмислення наявних та створення нових цілісних знань та/або професійної практики.

ОНП складається із збалансованих взаємопов'язаних та взаємодоповнюючих блоків з урахуванням інноваційної методології наукового пошуку та педагогічною практикою, з навичками систематизації ґрунтового аналізу результатів дослідження з порядком їх оприлюднення при дотриманні норм академічної етики.

Сильною стороною ОНП є залучення стейкхолдерів та висококваліфікованих викладачів до її розробки.

Основною відмінністю ОНП від інших є включення дисциплін які дозволять розробляти науково-дослідні та інноваційні проекти у сфері транспортних технологій та систем, а також обґрунтовувати їх соціальну, економічну, екологічну ефективність, організовувати їх впровадження на підприємствах та установах.

Фахівці підтримують освітньо-наукову програму третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти за спеціальністю 275 «Транспортні технології» (на повітряному транспорті)» та бажають успіхів НАУ та кафедрі Організації авіаційних перевезень у підготовки докторів філософії.

Директор компанії  
ТОВ Крейзі Ллама



Павло СПІРІДОНОВ